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Μουσικό οδοιπορικό στον παγκόσμιο δημιουργό 
Μίκη Θεοδωράκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Μια βραδιά αφιερωμένη στον παγκόσμιο δημιουργό, τον 
σπουδαίο μουσικοσυνθέτη Μίκη Θεοδωράκη, αποτέλεσε η 
χθεσινή εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο προαύλιο του 
Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, στο πλαίσιο της 
Ναυτικής Εβδομάδας που διοργανώνεται από τον πολιτιστικό 
φορέα της Μητρόπολης Δημητριάδος «Μαγνήτων Κιβωτός».

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1130


Η εκδήλωση είχε τίτλο «Ένας αιώνας Μίκης Θεοδωράκης» και πλήθος κόσμου 
παρευρέθηκε στη μουσική συναυλία για να αποτίσει με τον δικό του τρόπο φόρο 
τιμής στα 100 χρόνια από τη γέννηση του ανθρώπου που θεωρείται μία από τις 
σημαντικότερες και επιδραστικότερες προσωπικότητες της τέχνης, της μουσικής 
και του πολιτισμού γενικότερα.

Το εξαιρετικό αφιέρωμα παρουσίασε η μουσική ορχήστρα «Ρυθμός» με υπεύθυνο 
τον Νίκο Χιώτογλου, ο οποίος επιμελήθηκε το πιάνο και τις ενορχηστρώσεις, 
προσφέροντας στο κοινό ένα μουσικό οδοιπορικό μέσα από τα έργα του μεγάλου 
συνθέτη. Συμμετείχαν ακόμη οι μουσικοί Μιχάλης Καζάνας (μπουζούκι), Ραφαήλ 
Μέτα (κιθάρα), Γιάννης Καραμανιώλας (μπάσο), Άγγελος Τσιριγωτάκης (τύμπανα) 
και Ρίτα Ζωβοίλη (κανονάκι), δημιουργώντας μια ξεχωριστή ατμόσφαιρα μέσα από 
ευφάνταστες ενορχηστρώσεις και μια φρέσκια καλλιτεχνική προσέγγιση.

Στο μουσικό αυτό ταξίδι συμμετείχαν οι τραγουδιστές Κωνσταντίνος Ζεμπίλας, 
Ελεάννα Βαρελά και Θάνος Ματζίλης, ερμηνεύοντας χαρακτηριστικά έργα από το 
πλούσιο ρεπερτόριο του Μίκη Θεοδωράκη, τιμώντας τη μνήμη και τη διαχρονική 
προσφορά του στην ελληνική και παγκόσμια μουσική. Η σπουδαία φυσιογνωμία του 
Μίκη Θεοδωράκη διαπέρασε ολόκληρη την εκδήλωση, ενισχυόμενη από προβολές 
ντοκιμαντέρ με αποσπάσματα από παλαιότερες συνεντεύξεις του, που μετέφεραν 
στο κοινό συναισθήματα συγκίνησης και αναπόλησης. Την εκδήλωση άνοιξε η 
Παραδοσιακή Χορωδία της Ιεράς Μητρόπολης Δημητριάδος και Αλμυρού, υπό τη 
διεύθυνση της Μαριάννας Σαμαρτζή, με τον Ζήση Γεωργαλιό στο κανονάκι.
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Η σημερινή εκδήλωση
Σήμερα, Παρασκευή 20 Ιουνίου 2025, στις 21:00, στο προαύλιο του Ιερού Ναού 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, στην παραλία του Βόλου, θα πραγματοποιηθεί 
βραδιά παραδοσιακής μουσικής με σκοπούς από την Κρήτη και τα νησιά του 
Αιγαίου. Υπεύθυνος της μουσικής εκδήλωσης είναι ο Γιώργος Πάγκαλος, ο οποίος 
συμμετέχει και με το λαούτο και το τραγούδι. Μαζί του συμπράττουν η Αΐντα Κιόρι 
στο βιολί και το τραγούδι, ο Μάνος Λιανουδάκης στη λύρα και το τραγούδι, ο 
Φίλιππος Ρέτσιος στο κοντραμπάσο και ο Ιάκωβος Μπαδιανούδης στα κρουστά. 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ο Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού και 
Πρόεδρος της «Μαγνήτων Κιβωτού», κ. Ιγνάτιος, θα ανακοινώσει την τιμώμενη 
περιοχή για τη «Ναυτική Εβδομάδα στον Βόλο 2026».

Το πρόγραμμα συνεχίζεται το Σάββατο 21 Ιουνίου 2025, στις 21:00, στον ίδιο 
χώρο, με τη χορευτική παράσταση «Κρήτη μου, όμορφο νησί», ένα αφιέρωμα στην 
πλούσια κρητική παράδοση. Η εκδήλωση υλοποιείται από την Αντιδημαρχία 
Κοινωνικής Μέριμνας και Αλληλεγγύης του Δήμου Βόλου, με τη συμμετοχή 
επιλεγμένων τμημάτων των Κοινωνικών Κέντρων του Δήμου, σε συνεργασία με τον 
Σύλλογο Κοινωνικού Χορού και Πολιτισμού «Χοροέκφραση». Ο χορός σε αυτή την 
παράσταση γίνεται φορέας έκφρασης μνήμης, πολιτισμού και ψυχής, με κινήσεις 
που αντλούν δύναμη από τη γη της Κρήτης και αφηγούνται ιστορίες βαθιά 
ριζωμένες στον χρόνο. Στην εκδήλωση συμμετέχουν παιδικά τμήματα 
παραδοσιακών χορών, τμήματα ενηλίκων, τμήματα λαϊκών χορών και 
μουσικοκινητικής νηπίων, υπό την καθοδήγηση της καθηγήτριας φυσικής αγωγής 
και χοροδιδασκάλισσας Χριστίνας Κουκουράβα.

Την Κυριακή 22 Ιουνίου 2025, στις 21:00, και πάλι στον προαύλιο χώρο του Ιερού 
Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στην παραλία του Βόλου, οι παιδικές 
χορευτικές ομάδες του Λυκείου των Ελληνίδων Βόλου θα παρουσιάσουν 
παραδοσιακούς χορούς από διάφορες περιοχές της Ελλάδας. Τα παιδιά θα φορούν 
αυθεντικές παραδοσιακές φορεσιές και θα συνοδεύονται από ζωντανή μουσική, 
αναδεικνύοντας την πλούσια πολιτιστική μας κληρονομιά μέσα από ρυθμούς και 
κινήσεις που συνδέουν το παρελθόν με το παρόν.




